



梅西香港行主办方出台退款方案

新华社香港3月18日电(记者 王子江 韦骅)针对阿根廷球星梅西2月在香港表演赛的未上场风波,比赛主办方Tatler Asia 18日宣布了补偿方案:通过官方渠道购买门票的观众可以得到50%的退款。

Tatler Asia通过官方网站发布的声明表示,退款程序从18日开始执行,从官方票务代理平台购票的观众将通过订票时

提供的电子邮件地址收到相关的退款信息,但必须在4月12日(含)前回复并接受50%门票退款的条款以及细则,才能最终收到退款。声明还表示,从Tatler Asia直接购买门票的观众,包括活动赞助商及合作伙伴的门票,将会由专责的客务经理提供有关门票退款的详情。

据透露,通过官方票务平台购买的门

票分5个等级,最贵的门票为4880港元,最便宜的为880港元,所有门票的退款比例都是50%。

这场比赛于2月4日在香港大球场举行,迈阿密国际队以4比1战胜中国香港队,被球迷寄予厚望的迈阿密国际队头号球星梅西一直坐在替补席上,整场连外套都没有脱下,全场约4万名球迷多次高喊

梅西的名字,但阿根廷人无动于衷。

赛后,香港各界呼吁主办方和迈阿密国际队作出解释,Tatler Asia之后发布声明,按照比赛合同,迈阿密国际队的球星梅西、阿尔巴、布斯克茨以及苏亚雷斯若非受伤,需要上场比赛45分钟,但最终迈阿密国际表示,梅西及苏亚雷斯因伤缺席。

中国男足出征世预赛 21日客场对阵新加坡队



中国男足18日从深圳启程飞赴新加坡,将于21日参加世预赛对阵新加坡队的比赛。这是新任主帅伊万科维奇带领中国

男足的赛场首秀,能否顺利起步备受外界关注。

为备战2026年世界杯预选赛36强赛,国足在深圳进行了为期一周的集训,伊万科维奇共征召了31名队员入队。在17日公布的26人出征名单中,李可、李昂等5名球员落选。不过,新面孔王振澳、李源一、程进得以保留,邓涵文、高准翼、费南多等球员归队,为国足右后卫、中场位置增添了厚度。状态有所回升的费南多能否在前场带来变化,同样值得期待。

对于人员选择,伊万科维奇表示,李可

的伤病刚刚恢复,状态还没有达到最好,队伍在后腰位置上也有其他选择,所以进行了取舍;而在前锋位置上的选择不多,艾克森已经基本康复,可能还没有上场90分钟的能力,但他的到来对球队意义重大。

集训期间,国足气氛整体较为活跃,球队每日训练都会对外开放一段时间,并安排队员受访。张玉宁透露,集训期间一直在理解主教练的战术意图,主教练格外强调,希望球员发挥想象力和创造力,更加相信自己。

年初国足在亚洲杯战绩糟糕,经过调整,将以全新面貌开启世预赛征程。对于弱国足而言,接下来的客场和主场连续面对新加坡队,全取6分是重要的目标和任务。

伊万科维奇曾表示,与新加坡队的比赛,中国队需要打出自己的足球哲学和自己的战术,“新加坡队肯定想踢出他们的足球,我要求我们的队员只关注自己的发挥,不用去考虑其他的”。

按照赛程,中国男足将于21日客场对阵新加坡队,26日将在天津主场与新加坡队再次交手。

据中新社

王楚钦升至乒乓球男单世界第一

新华社北京3月19日电 国际乒联19日公布了最新一期世界排名。在世界乒乓球职业大联盟(WTT)新加坡大满贯赛夺得男单冠军的中国队运动员王楚钦升至世界第一,他还在男双、混双两个单项上位居世界第一。

王楚钦的男单世界排名积分增至8020分,此前排名第一的樊振东现位居第二,新加坡大满贯赛亚军梁靖崑排名上升

两位来到第三,马龙排名第四,另一位国乒队员林高远排在第七。世界排名前十的运动员还有费·勒布伦(法国队)、林昀儒(中国台北队)、卡尔德拉诺(巴西队)、张本智和(日本队)和邱党(德国队)。

女单方面,问鼎新加坡大满贯赛的王曼昱升至世界第二,与队友孙颖莎、王艺迪、陈梦、陈幸同占据前五。日本选手早田希娜排名第六,其身后是申裕斌(韩

国队)、伊藤美诚(日本队)、斯佐科斯(罗马尼亚队)和迪亚兹(波多黎各队)。

王楚钦/樊振东位列男双头名,在新加坡大满贯赛夺冠的马龙/林高远排名上升71位来到第五。新加坡大满贯赛成就混双三连冠的王楚钦/孙颖莎继续排名该单项世界第一。此外,韩国组合田志希/申裕斌占据女双榜首,在新加坡夺冠的陈梦/王曼昱排名第二。



斯诺克世界公开赛: 丁俊晖张安达携16岁中国小将晋级64强



2024年斯诺克世界公开赛18日在江西玉山展开正赛首日较量,持外卡参赛的16岁中国小将王信伯一日两胜,爆冷挺进64强。中国名将丁俊晖和张安达也双双在延期资格赛中告捷,使得晋级本次世界公开赛正赛64强的中国选手增至

16人。

当日,中国“00后”选手袁思俊和职业新人龙泽煌在64进32轮次赛中获胜,加上因对手退赛而“躺赢”的范争一,中国军团已有3人跻身本次赛事的32强。

2024年斯诺克世界公开赛资格赛已于今年1月举行,13名中国选手晋级正赛。中国军团世界排名最高的丁俊晖(第9名)、张安达(第12名)以及卫冕冠军特鲁姆普、去年世锦赛冠军布雷切尔和4名持外卡参赛的中国选手在正赛期间参加延期资格赛(12进64,9局5胜制)。

丁俊晖在延期资格赛中的对手是英格兰球员扎克·舒尔蒂。此役丁俊晖开局不利,连输两局。所幸他及时稳住阵脚,在

连赢4局后以4比2反超比分。

第七局,舒尔蒂发起强势反击,不仅挽救一个赛点,还打出了其职业生涯的首个单杆147满分。但丁俊晖拒绝爆冷,再下一城后,以5比3锁定胜利。

在另一场延期资格赛中,本赛季国际锦标赛冠军张安达力克苏格兰选手阿兰·泰勒,比分同样是5比3。

在当日晋级64强的选手中,最让人意外的是16岁的王信伯。这位来自辽宁的少年先是在外卡轮以5比1战胜了自己的弟弟王信仲,晚上又在延期资格赛中以5比4绝杀世界排名第26位的英格兰名将马修·塞尔特,为中国军团在本次赛事中再添一个正赛席位。

在当日的64进32轮次赛中,中国军团4人出战,2胜2负。在一场“中国德比”中,职业新人龙泽煌以5比2淘汰了去年世锦赛四强选手斯佳辉,袁思俊以5比3战胜印度球员伊什普利特·辛格·查达。

除斯佳辉外,另一位止步64强的中国选手是徐思,他以3比5不敌世界排名第的肖恩·墨菲。

本次世界公开赛19日继续进行64进32轮次赛,当日,丁俊晖与刘宏宇、周跃龙与吴宜泽、贺国强与王信伯带来3场“中国德比”。高居世界排名榜首、本赛季已独揽5冠的“火箭”奥沙利文当晚迎战威尔士球员迈克尔·怀特。

据中新社